
Name of the Student Email I.D Year of passing out Gender Relevance of the course Developing analytical skillsAvailability of optional subjects within the courseKnowledge base Communication Skill Interaction with Faculty/ MentorAbility to design and evaluate assignmentsCoverage of Syllabus Encouragement by the teacher for student participationAvailability to material for prescribed readingsAvailability of Reference booksAccessibility of books and journalsAvailability of latest e books and e journalsAvailability of latest editionsOverall Ratings Continuous and Comprehensive AssessmentDoes it help on your course gradeLanguage Laboratory Psychology Laboratory Girls Common Room Drinking Water and Toilets Playground Placement Guidance and Career Counselling CellGrievance Redressal MechanismStudent Administration RelationshipStudent council relationshipAttitude of college towards extracurricular activitiesAvailability of extracurricular activitiesSports facilities Accessibility of computers in collegeInternet Facility Overall ratings After leaving, how will you talk about the institute?Three things most appreciatedThree things that need attention for improvement
Patel Nidhi Kalpeshkumarnidhipatelnimi@gmail.com2020-2021 Female 2 5 2 2 4 3 2 3 5 4 4 3 2 4 2 2 4 2 2 2 2 1 2 3 3 5 5 4 2 2 1 1 Satisfactory _ _
Suthar Hasmukhbhai Naranbhai sutharhasmukhn9737@gmail.com 2020-2021 Male 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Proudly Good Good 
Chaudhary Meenaben khumabhaiVaanachaudhary7@gmail .com2020-2021 Female 5 4 5 5 4 5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 2 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Proudly 1 balkne samji ske te pramane siksan.
Kotadiya sejalben Jayantibhaisejaljkotadiya@gmail.com2020-2021 Female 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 3 5 4 5 Satisfactory Good institute and management of  curriculum activities and prayer activities are goodsSports activity 
Karnavant jignasha kantilalpateljignashak07@gmail.com2020-2021 Female 3 4 3 4 5 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 4 4 4 4 5 5 4 5 5 4 Satisfactory Faculty, class room , extra curriculum activityNothing
PRAJAPATI BHOOMI VINODBHAI bhoomiprajapati@gmail.com2020-2021 Female 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4 4 4 5 5 4 5 5 5 5 4 4 4 4 5 5 4 5 5 5 Proudly Faculty work, cleanliness, Nothing
Chaudhary Ashaben Bhikhabhaiasuasha934@gmail.com 2020-2021 Female 4 4 5 4 5 5 4 4 5 5 4 4 4 5 4 4 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 Proudly Prayer, activities, good instituteSports activities
Modh Nilamben Brijkishor modhnilam0033@gmail.com2020-2021 Female 4 5 4 5 5 4 5 3 4 4 4 5 4 4 4 4 4 3 3 5 4 4 4 4 5 5 5 5 2 4 4 4 Proudly Extracurricular activities  .. Good infrastructure... Professor and students interactionCover syllabus... Sports
Hiren Hasmukhbhai prajapatiprajapatihiren623@gmail.com2020-2021 Male 5 4 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Proudly Faculty members are very good.There are many Facilities available 
MODH MIHIR KUMAR NILESH KUMARmodhmihir123@gmail.com2020-2021 Male 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 4 5 5 4 4 4 5 5 5 4 4 5 5 5 5 4 5 5 5 Proudly Activities, Good infrastructure, professors and students interactionAll good
HARSHIL R CHAUDHARYcharshil1998@gmail.com 2020-2021 Male 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 3 2 2 3 4 4 2 1 2 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 3 Satisfactory Decipline, rules Sports, faculty,, water

Dixit Priyanka Bhikhabhai priyankadixit.581998@gmail.com2020-2021 Female 4 5 3 3 4 4 4 4 5 3 3 3 3 3 4 4 5 3 3 2 5 5 5 3 4 4 3 5 5 5 4 5 Satisfactory િશëક નો સારો સહયોગ અને માગ½દશ½નપાયો મજȸતૂ કરવો

Pradhan sachinkumar Pradhansachin8140861492@gmail.com2020-2021 Male 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 Proudly teaching , activity , skill developmentsports , creativity 
Kinjalben bhikhabhai kathrotiyakinjalkathrotiya123@gmail.com2020-2021 Female 4 4 5 4 5 4 4 5 5 4 4 4 5 5 5 4 4 4 4 5 5 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 Proudly 1) all activities, 2) play ground, 3) teachers communicationNone.
Pradhan sachinkumar Pradhansachin8140861492@gmail.com2020-2021 Male 2 3 1 2 1 1 2 1 1 2 3 2 3 2 2 2 2 3 2 1 1 3 2 1 2 2 2 2 4 2 2 1 Proudly teaching , activity sports , creativity 
PATNI CHETANKUMAR ARVINDBHAIchetanpatni3198@gmail.com2020-2021 Male 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Proudly Good behaviour and best knowledge provideChange life and improve skills
Mevada Rutvaben Pareshkumarrutvamevada14@gmail.com2020-2021 Female 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 5 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 Proudly Skill development, confidence Equality
Darji Shaileshbhai Bhurabhaishailesh962015@gmail.com2020-2021 Male 5 4 4 5 4 3 5 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 3 2 2 4 3 4 4 3 3 4 4 3 3 3 4 Proudly Environment,garden,day activitieSports,minarl water plant and 
Solanki sangitaben minabhaiSangitasolanki229@gmail.com2020-2021 Female 2 3 4 1 4 3 2 1 1 4 3 2 4 3 4 2 4 2 2 4 5 3 1 2 4 5 3 3 2 5 2 1 Satisfactory Three wil be how things most appreciatedThree how things need attention for improvement
DARAJI ANJALIBEN BHURABHAI darjianjali6669@gmail.com2020-2021 Female 5 4 4 5 5 5 4 3 4 5 4 4 4 3 5 4 4 3 2 3 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 5 Proudly I'm say proudly for this institut.... I'm glad to I'm in student this institut.... All of OK.... 
Nai Mittalben Jagadishbhaimittalnai86@gmail.com 2020-2021 Female 5 5 5 5 4 5 4 4 5 5 4 5 5 4 5 4 5 5 4 5 3 5 5 4 5 5 4 5 3 5 4 4 Satisfactory Good projector facilities Mineral water
Rahul Girishbhai Parmar rahulparmar0230@gmail.com2020-2021 Male 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 4 3 3 3 2 2 2 2 3 2 3 3 2 3 3 4 3 2 3 4 3 Satisfactory Administration, Campus, Welcome Should understand students, provide precise and valuble knowledge, regional language professor, phycho motor skill, 
CHAUDHARY SURESHBHAI PIRABHAISPASKY98@GMAIL.C9M2020-2021 Male 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Proudly Best teacher , carefully education provided. Good nature too all.All is best. Nothing anything
Varanasi Ankita Dineshkumar ankitashrimali93@gmail.com 2020-2021 Female 4 5 3 4 5 4 4 4 4 3 5 5 4 4 5 4 4 5 3 4 5 5 4 3 4 5 5 5 4 5 5 4 Proudly Very helpful staff and students Water plant 
Anavadiya mukti shravanbhaimuktianavadiya@gmail.com2020-2021 Female 4 4 4 4 4 4 4 3 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Proudly Activities Minaral water.. sports
Judal falguniben shamalbhaifalgunijudal0@gmail.com 2020-2021 Female 4 4 4 4 5 5 4 4 5 5 5 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 5 4 5 5 5 4 4 4 5 5 5 Proudly Every time networking available.  Professor every time help all students.Everything is good not changing are rules.
Chaudhari Kalpeshkumar Laljibhaiklchaudhari800@gmail.com2020-2021 Male 5 5 5 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Proudly 1.Well managed trust 2. Highly qualified staff who are always being ready for students helps 3. Pure atmospheric campusNothing!
Rana Jignishaben Babusinhjignisharana5@gmail.com2020-2021 Female 4 4 4 5 3 4 3 3 4 3 3 4 5 3 4 3 5 3 3 5 5 5 4 4 3 4 3 3 2 4 3 4 Satisfactory Good Communication
Rajput Rinkalben Majuji rinkalbarajput451@gmail.com 2020-2021 Female 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4 4 4 5 4 5 5 5 Proudly 1.study 2.staff 3.college nathing 
RAVAL JAGDISH RAJABHAIjagdishraval304@gmail.com2020-2021 Male 4 3 4 5 5 4 4 3 5 4 4 4 3 4 5 4 4 5 3 3 5 5 4 4 4 3 5 5 4 4 4 5 Satisfactory Overall good facilities I Am satisfy
Prajapati Arti Manubhai Prajapatiarti285@gmail.com2020-2021 Female 4 4 4 3 5 5 4 3 5 4 5 3 4 5 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 5 5 4 3 3 5 5 4 Proudly Good prayer, different activities, good instituteSports, minral water
Asha Kumari Malukaram Purohitasharajpurohit21@gmail.com2020-2021 Female 4 4 4 4 4 3 4 4 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 5 3 3 4 5 5 5 5 4 3 4 5 4 Proudly Facilities, Rules, Mineral water
Yadav Dharmesh Vinaysinh dharmeshyadav014114@gmail.com2020-2021 Male 5 4 4 4 5 5 4 4 5 4 3 4 2 2 4 3 3 3 2 4 2 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 Proudly All teachers are good. Nothing 
JOSHI JINALBEN DILIPKUMARjoshi11041999@gmail.com2020-2021 Female 4 5 5 4 5 4 4 4 5 4 5 5 4 3 4 4 5 4 4 4 3 3 3 3 4 5 5 5 3 4 5 4 Proudly Co- curricular Activities , Assembly , Teaching MethodNeed study materials as soon as possible , provide tools of games ,  mineral water plant  
Bhangiyani Mayaben NanjibhaiMaya.bhangiyani@gmail.com2020-2021 Female 4 4 4 3 4 5 4 4 5 3 5 3 3 3 4 4 4 5 3 4 5 5 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 Satisfactory Good Management .
Shailesh Shailesh25996 2020-2021 Male 4 4 4 3 3 4 3 3 3 2 2 3 3 3 2 3 3 1 2 2 1 1 3 2 4 3 3 4 1 3 2 3 Satisfactory environment Teaching
Ankitaben Amrutlal Parmarankita.bed.2020@gmail.com2020-2021 Female 4 4 4 4 4 5 5 4 5 3 5 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 5 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 Satisfactory Nothing Drinking water
Parmar Darshanaben kanubhaiparmardarshana1998@gmail.com2020-2021 Female 4 4 3 4 5 4 4 4 5 4 5 4 5 5 4 4 4 3 3 4 4 5 4 4 5 4 4 5 3 4 4 4 Proudly Teachers good cooperation, very good learning atmosphere, incoregment for every activityMinaral water, 
Parmar sheetalben vaghsinh Shitalbarajput846@gmail.com 2020-2021 Female 4 5 5 4 5 4 5 3 5 3 4 4 5 5 4 4 5 4 3 5 5 5 4 5 5 5 4 5 4 5 3 4 Satisfactory Proudly Indifferently
Prajapati Varshaben somabhi varshap0909@gmail.com 2020-2021 Female 4 5 4 4 5 4 5 3 5 3 4 4 5 5 4 4 5 4 3 5 5 5 4 4 5 5 4 5 4 5 3 4 Satisfactory Proudly Indifferently
Beldar Biren Baldevbhai birenbeldar007@gmail.com2020-2021 Male 4 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 2 4 4 3 4 4 4 4 2 4 4 4 Satisfactory Environment around the college is very green, peaceful. Classroom and assembly hall is very attractive. Need water cooling facility, need sports facility and equipment, 
Komal natvarlal parmar komalparmar2611@gmail.com2020-2021 Female 4 5 5 3 4 5 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 5 3 4 5 3 5 5 3 4 5 4 4 5 5 4 5 Proudly Teachers and students are very  helpful. mineral Woter  
Chaudhary sejalben Ghemarbhaisejalbenchaudhary27@gmail.com2020-2021 Female 5 4 5 5 4 5 4 5 5 4 5 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 5 4 4 Proudly Students response, students confidance level, teacher guidanceMineral water, good library ,
Patel Manisha Arajanbhai Manisha559944@gmail.com2020-2021 Female 5 4 3 3 5 4 3 2 5 4 3 5 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 5 3 5 4 4 5 4 4 Proudly Faclty members are too good.   Extra activities acept curriculum is satisfied.. All the professors are very intellient and encourage us..No need
Thakor  Payalben  Nareshbhai payalthakorpayalthakor@gmail.com2020-2021 Female 4 4 4 5 4 5 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 Proudly Cleaning , Gardaning ,helpfull behaviour Sport 
Soni Bharatbhai NagjibhaiSonibharat235@gmail.com2020-2021 Male 4 5 3 5 4 5 3 4 5 5 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 5 3 4 5 4 5 5 3 4 5 4 Proudly Prayers and activities Doing more activity to the students
Hetalben ishvarbhai Nai hetalnai1999@gmail.com 2020-2021 Female 4 4 4 5 4 4 4 5 4 5 4 4 5 4 4 4 5 5 4 5 5 4 4 5 4 5 4 4 4 5 5 5 Proudly English language is improve ,self confidence,and speech improveHandwriting, painting and colour
Chauhan Priyanka Harshadkumarphchauhan1352@gmail.com2020-2021 Female 3 4 4 4 5 4 4 2 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3 3 3 2 4 3 4 4 2 3 2 3 Proudly Good curriculum activities ,Nice infrastructure1.Drinking water
Vijaysinh Laxmansinh Rana vijayrana45457@gmail.com 2020-2021 Male 3 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 2 4 4 4 Proudly Pratical knowledge, staff help,Sports 
Modi kinjalben Rasiklal Kinjalmodh128@gmail.com 2020-2021 Female 4 4 4 4 4 5 4 4 5 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 Proudly Good professors, activity Need to improve ict


